

新时代 新征程 新伟业 致力打造“七个强市” 大力实施“七大行动”

今年前10个月

全市邮政行业寄递业务量达7.86亿件

本报讯(记者 张凌伟)11月28日,记者从市邮政管理局获悉,1至10月,全市邮政行业寄递业务量达7.86亿件,同比增长30.16%。其中,快递业务量(不含邮政公司包裹业务)完成6.76亿件,同比增长38.09%。

能激活,战略支撑作用凸显,治理能力提升,为经济社会发展作出了积极贡献。1至10月,邮政行业业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)完成49.89亿元,同比增长35.07%。其中,快递业务收入完成33.61亿元,同比增长48.31%。

网络,消费品下乡进村、农产品出村进城的渠道更加畅通,也促进了业务量上升。该局相关负责人表示,眼下正值快递旺季,市邮政管理局和邮政快递行业将强化行业先导性,更好服务产业供应链。



商丘物流园一快递分拣中心工作人员正在分拣快递。 本报融媒体记者 张凌伟 摄

睢县开展文旅行业安全隐患排查整治

本报讯(记者 黄业波)自全县安全生产隐患排查整治“百日攻坚”行动以来,睢县对全县文旅行业开展安全隐患排查整治行动。为开展好专项检查,由县旅游发展服务中心牵头,组建了由旅游中心、海事局、消防大队等单位人员参与的联合检查组,制订了工作方案。

树立安全生产主体责任意识,切实加强安全生产隐患自查力度,最大限度消除文旅市场安全隐患。检查组对北湖公园南码头游船进行检查,发现隐患1处,当场进行了整改;对凤鸣岛、凤凰湖办公室电线、线路、消防器材配备情况、数量进行检查,发现隐患6处,已整改完毕,督促更换新灭火器5个;对北湖景区四周水上安全警示牌数量进行检查,要求破损的及时更换。

夏邑县人社局 监察仲裁齐发力 速裁追薪解民忧

本报讯(记者 韩丰 张壮伟 通讯员 尹贺源)“没想到仲裁和监察联合处理能这么快,两天就帮我们解决了拖欠4个月的工资,真的太谢谢你们了!”11月28日,夏邑县某公司12名职工拿着锦旗来到县人社局,对工作人员感激地说。近日,夏邑县人社局接到12名劳动者投诉,要求用人单位核算并支付拖欠的工资。

解员共同当事人进行现场调解。通过清算核对劳动者工资,讲解相关政策,双方当事人最终达成一致调解意见,用人单位同意分三笔支付12名劳动者劳动报酬共11万余元。由于劳动者对无法一次性支付存有顾虑,案件移送至仲裁程序处理,仲裁院第一时间开案前调解机制,同时落实执行监察、仲裁调查事实相互认可制度,为双方提供了法律保障。

示范区贾寨镇 以监督执纪提升营商环境“软实力”

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 陈云东)今年以来,示范区贾寨镇纪委把优化营商环境作为监督重点,集中整治“庸、懒、散、推、拖、绕”等损害个体户以及企业利益的作风痼疾,以有力监督助推营商环境持续优化。紧盯营商环境工作中的痛点、难点、堵点,着力发现并解决在工作推动、政策落实、审批服务等方面存在的突出问题,推动优化营商环境各项措施落地见效。

人事、便民服务大厅等多个与企业息息相关的部门工作人员联系起来,保证政企之间信息共享、沟通顺畅。贾寨镇纪委在辖区内7个代表性企业设置营商环境驿站,选派了解基层、熟悉企业的干部担任联络员,旨在收集企业意见建议,推动解决企业难题,排查处置影响营商环境的问题线索,打通企业发展的“中梗阻”,确保企业办事“有门”、纾困“有路”。



11月28日,民权县王桥镇“我的乡村文化合作社”文艺展演活动在赵庄村举办。该镇成立了镇综合文化合作社和13个文化合作社,加强农村精神文明建设,持续点亮“文明幸福星”。 本报融媒体记者 闫鸣亮 摄



11月27日,夏邑县第二人民医院医务志愿者来到该县马头镇,开展送医送药活动,为群众在家门口看病就医创造便利条件,提高了卫生健康服务的可及性。 本报融媒体记者 邢栋 摄

「抢」土豆 外地客商

11月27日,多家客商在柘城县远襄镇范庄村抢着收购土豆。该县以发展特色农产品种植为抓手,走出了一条可持续发展的道路,走上了良性发展轨道,实现了产、销、购一体化发展,帮助村民实现了增收致富,让村民在家门口有饭吃、有活干、有钱赚。 张超 摄



村规民约「约」出和美乡村

本报讯(记者 闫鸣亮 通讯员 张勃丽)“讲文明,树新风,懂礼貌,礼让廉……”11月28日,走进河南省卫生村民县老颜集镇赵庄村,只见道路宽敞整洁,房屋错落有致,公共设施配套齐全,宣传栏上的村规民约“三字经”格外醒目。

据了解,该村聚焦村民关心的热点、难点问题,因地制宜制宜,不断对村规民约进行更新升级,将社会公德、职业道德、家庭美德融入其中。在环境保护方面,明确规定讲卫生、护环境等内容,引导村民们自觉维护村里的公共环境,组织群众积极参与人居环境整治。“通过村规民约立规矩,村庄环境变好了,村民素质更高了。现在大家都自觉爱护环境,主动打扫门前屋后的卫生,邻里之间相亲相爱、关系融洽,矛盾纠纷也少了。”对于村庄的巨大变化,该村党支部书记罗世晋看在眼里,喜在心头。

初冬时节,天高气爽。记者来到宁陵县柳河镇成楼新村,放眼望去,蓝天白云下,座座小楼房错落有致,建筑整齐划一,道路平坦,绿植苍翠,农耕园景致迷人,三三两两的乡亲在暖阳下有说有笑(如图右图 成绍峰 摄),一幅美丽的乡村画卷呈现在眼前。“古宋河,清又清,农耕园,惠民生,景色新,路路通,好休闲,多笑声……”11月28日,漫步古宋河畔农耕园的农耕小道,村里老党员郭传更在推敲自己新编的“三字经”。

近年来,河南省文明村镇、宁陵县“美丽庭院”示范村成楼新村将建设生态宜居美丽乡村作为创建“五星”支部的重要抓手和实施乡村振兴战略的重要内容,经过村民共同商议,村集体将紧邻古宋河的村边80亩空闲地租赁承包下来,建成可供村民采摘、观赏、游玩的农耕园。

“在村干部和村民的共同努力下,园内栽植了1700多棵雪松、红叶石楠、梨树、桃树、柿子树等,环绕农耕园修建了里滨河路。据介绍,农耕园西部地势低洼,每年逢雨天,村里和农田的雨水就顺势而下,沿一条农沟流入古宋河。为了解决大雨不淹农舍、农田的问题,前不久,村里又投资4万元建成了农耕桥,既不影响通行,又美观实用。



水泥路,修通了可供村民自由观赏的小三环路。村里投资6万元给小三环路安装了路边石。成楼新村党支部书记成源说,为了解决村民赶集上会的出行问题,村里协调资金修通了沿古宋河向北至李庄村桥的1公里滨河路。

我市对中心城区共享单车进行精细化管理

本报讯(记者 鲁超 实习生 肖楠)11月27日,记者从市城市管理局获悉,为进一步加强我市共享单车规范停放,维护良好的城市秩序,根据交通运输部等10部委《关于鼓励和规范共享单车发展的指导意见》《商丘市城市管理局关于加强共享单车规范管理的实施意见》等文件精神,我市城管部门在中心城区开展共享单车综合治理试点工作,为打造智慧美好现代品质之城贡献力量。

善考评指标体系,组建专业考评队伍。通过“一套考评体系、一个运营平台和一支考核队伍”的行政服务方案,创新“技管、制管和管人”相结合的智能监管手段,最终构建共享单车“1+1+0.5”(行政主体+企业主体+政企监管平台)的管理模式,实现科学化、精细化、智能化、常态化治理。

此次中心城区共享单车综合治理试点区域为商丘市中心城区“五横四纵(围合区域)+三重点片区”(五横:文化路、南京路、长江路、北海路、宋城路;四纵:凯旋路、神火大道、归德路、中州路;三重点片区:古城片区、日月湖片区、高铁站片

过程中存在的问题和不足,进行完善提升,并将管理模式快速在中心城区推广,对中心城区范围内共享单车运营企业实施具体管理、监督和考评,实现共享单车精准停放。”潘奇兵说,希望通过规范共享单车的停放问题,为市民提供更加安全、有序、便捷的出行环境。潘奇兵表示,随手扶单车,文明你我他。市城市管理局将继续开展“随手扶”活动,进一步加大宣传力度,引导广大人民群众参与共享单车治理工作,让规范停放、文明骑行成为商丘市民的自觉行动,成为商丘街头一道靓丽的风景线,共同为智慧美好现代品质之城贡献力量。

公告

为加强商品房预(销)售管理,维护交易双方的合法权益,依据《城市商品房预售管理办法》(中华人民共和国建设部令第131号)的规定,我们对商丘中腾置业有限公司提交的“虞城建业新筑二期(一批)”项目(坐落于虞城县至诚一路东侧、庐山路北侧),申请办理《商品房预(销)售许可证》的有关资料进行了审核,并对该项目进行了现场勘察,认定该项目符合预售条件,现准予销售。预售范围为:69#楼、70#楼。预售许可证号:2023年028号。 特此公告。 虞城县住房和城乡建设局 2023年11月29日